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1.

10.

o

YA FEE - REATEER ( Carnot cycle ) Z3EFE 7
(A) AJHA (B) #&#A (C) T2 (D) TRk

. B IEETIERE (amorphous solid ) Z &G - RFIA] & IERE 2

(A) HAREERIHEE,

(B) IKELREEE =i BT Eh

(C) HATHHIR] B A h B U ]

(D) IR H: e A R A by m ] st e v A

. BIEIE RIS IR BB NS B R AR 2

(A) ILT5 8% (B) #T7dh% (C) NJTEA (D) =#hR

. RAHEERIHE : 3A)+ 2B = Cg)+4D(g)+ 100 keal 3B F » FYAIE LU St 5

EYIDZAERE?
(A) BERESEY C B) IEmKERE (O RREXIEHREET] (D) RFEXEHEEET]

- —EfERA Rk E AR ES R 1k - AR A LY EERAR A - BTRS

< H HEER S AR (Al A 2

(A)F=1-3+2 (B)F=2-3+2 (C)F=1-2+2 (D)F=2-2+2
B 5V L MR — TR ST RO - Al IR 2

(A) i iE < A AR E iR R MRS - DR EE AR

(B) B L HARERNAR - B HRE SN L HER AR - HAIEA AN RS
(C) A M HARERNATR » 5 R N sy - HAEA ARG

(D) [FIRFEAT LSRR IR B N A TR A - B R TS N AT B | v
LR - RIRZIA IR 30 AR AR

- ARSI o Fe— A 2R SR RR B LA TR R TR < B BR + AT R A RT R E o 2
(A) ZHEE ( Charle’s law ) (B) FFEE (Henry’s law )
(C) I LLEEE (Boyle’s law ) (D) {7 HEE ( Raoult’s law )

- NHIBIR IR RERE ARG - B HRR 2

(A) WAL > IR R

(B) MR BRI RA - AIHREIHI AR

(C) ISR A - A AR

(D) ' FLZ REREHI B AR 2 2 B A B ( Ostwald ) REEEET

. WFEHHTRH 30 ( Trouton’s constant ) FHE ML S A Bl B - Hr A FYIEH WELE 374K -

# BRIV ERSALERy A BY—F - 3K BIVIEH R R K 2
(A) 187 (B) 374 (C) 748 (D) 1024

FHIVIMNEREAEAHEIR T » 8 B AR 2
(A) 1wt % H3BOsaq) (FHEEZK AW )

(B) 1 mNaClg) (FHEZKIER )

(C) 1M C12Hp0 1 (aq) (FERE/K AR )

(D) HyOqy (#7K )
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

ETHE HERHECE)

FEBA TR E AR - EARLS IS A HEE H BHIHTER ( HoSO4) Bk (H0 ) »
EARHIBIR T QIS MY IR i B BB AR E 2
(A) HRERHRE  B)EEEHRE (O EEODE (D) HH >3

BRI P JE4T ( Arrhenius ) SREEER 3R L RGL - REIA[4 EERR 2
(A) BEFEERL 2B

(B) B AR AR BT B G T

(C) B AR TR 7 8 H L F R G T B

(D) FEfFE A RCRE FH I T Bl B 1 < S B e 5

PR SR BRI SRA LER I E 2 T TP 88 ( K ) IR RS R ST RAGE T BRAG » THRE
VR ( Ke ) AR R CIREEARET RS - SRHE YRR T mit - 2
BB S 2

(A) IER) AL T BRI FE N A ) A LB R T B PR BT

(B) I ERTRIR AT

(C) I HERRTRLRE T 5 (LIS HE R 1 M RS B R R e At

(D) S ER& T FEE IR B E DR R 1 M e Ao B AR R e AN

—{EEL A LR SRR AR » 5 HE RS RE ( steady state ) IRF » R RFIa[ A% 2

(A) EARKAVRER (B) BB RAIRER

(C) RN ZALEE S FEFIEFERYRE = (D) A RTERRER

i A — 2B HIUEY) A B CEAE - i EUE SRR 5 °C WF (HASERR ) -
H R R AGH . 2 5 RIS SRR i i SRR 2
(A)15°CF » [A]=09M (B)20°C F » [A]=0.5M

(C)25°CF » [A]=02M (D)30°CF » [A]=0.1M

JAARSRIBRS ] ( 1atm ) NEBHK » ZKEBHIRE - G 1 g BIZKERIKZASF( 18 g/mol » [REEIHEHT)

HH - FKZ BB SR SEE R LU nT R » SRR R REARSR T EZ AR (cal )
KA 2 (R =1.987 cal/( mol - K ))
(A) 30.1 (B) 41.2 (C) 60.2 (D) 82.4

A0 °CER 1atm F » BELAY) (HEEEAERAS ) Z ISR 1.965 ¢/ L » HIHT70ATHE
BT 2 (R=0.08205atm - L/(mol - K ) JfiF&E :C=12BH=1)
(A) C4Hyo (B) C3Hs (C) CoHe (D) CHy

FISEBGEN T3 L RGH - MAE EEER 2

(A) BRI TR fe o+ [FIAH AL hiiEE P e A=

(B) Seliet 0] Z Ml 3 Ry e 1 s

(C) Sl B HE BLAE AR R e

(D) BRJTBEITINZER - Safgsr 125 [JTr LIRS AET

RAT—ECE R IR A A2 BRI RIY)R ( system ) L NRERS ISR AP FEFTINA G BARE - HITE s
NE AR 2

(A) Fh (B) F (C) FiR (D) F&

FG (entropy ) ZBGHE » N[ R 2

(A) AITHEAE < MG (B) AN AR o Mg e

(C) 7KAERIKER S AD (D) 7KZKEE By /K ZR R A% Mg
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

o

H—ERI R - B om » EEEHEER 0.9 g/ cm’ AU » ZHHEE R E R - HIESE
HRFLERRET TRy 101.3kPa » SKEFFEEA 2 BIRFEEIRE )T R %D kPa ?
(FREJIIEE S 9.8m/s)

(A) 161.9 (B) 154.2 (C) 123.5 (D) 52.9

A RSO E R 0 RIFE ES S 75 mm  FERTREDUT 0 RIERSEEUE R
7200m/h > NI RARSEAERATEE - MR E EE R 25 mm > A MFE RN
TRy Z%7b m/s ?

(A)0.9 (B)2 (©)6 (D) 18

{5 =R AE AR X RRHE AT 1 atm BYFA PSR BEIRAHA 22 64 atm » {BER HRIRA IS SRR L2 BRHi L
FHIA] » RIIEE Sl RV R bE R e B ST R %64 atm 2
(A) 4 (B) 8 (C) 16 (D) 32

AT By > SRR 73k AT e O F M SRR 22 ( air binding ) 2
(A) sERX RS (B) FEZR RXENRTE A SRR
(C) s&#H3x = FRHI RS (D) B/RIEETENE S 71 3T

FEVERIG T T2 B - (15 ER ?
(A) ZE67E (union ) FIATICHERETNT  (B) I ( clbow ) KBS S0
(C) BT plug ) FIFSEBH R SFEAC LB T (D) M ( Mange ) R A T

H—3Z FZHEE ( Pitot tube ) » HiEE U LREJJEH PSS 1.6/ om’ BEEZPYGALRR » FIAKHIE
— BN TR - TRASEE Ry 0.4 g/ om’ + ELANHITS LI BE LR I P B & SR
150cm/s ° ARIILRF U BN Z VIS CIRIBHE RS (R ) % em 2
(RRZFLE TR RN 1)

(A)0.3 B)1.2 (C)25 (D)3.8

NYITBEAEE R N EVERELREI A MBS Ry fa] 2

OF:E @7k @ OF ¢ OFS 7 i
AO>0>0>0>6 B O>®O>0>0>0
OBO>0>®>0>0 D) O>O>@®>0>®

RIS A B PRV - HERLEE R, 450 ke /s » SRS 60 wt % H5FT 40 wt %
I < S TAZE SR 95 wt% % » SSIFERAPEr 95 wt %% HIZE - ARIES THAE I H R

%P kels?
(A) 305 (B) 275 (C) 180 (D) 22.5
H H4H
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30.

31.

32.

33.

34.

ETHE HERHECE)

B(—)ky 1 KGR N - IR — AR - 3R 100 °C B - R FERE M R 2
Fofa] 2

(A) 1.0 15
(B) 1.8 N
C)2.5 N
© 105 \\\\‘
(D) 3.7
N ™
100 \\ N
N
oo 95 \\
E(—) ., 90 SUERAN
iy N
85 \\\
80
75
70
65

0 0.1 020304 0506 0.7 0.8 09 1.0
RLEH IR

Y RAZB B ERRGH - (] HEER 2

(A) EVKEIGREN S - vhEhs - AR

(B) ISR - HDAH 22 KSR

(C) ZFHAR AR - Rl IR - EINFE IR BlEes 1L
(D) Tzt 2 i Y S o ek {ER AR B B £ B

e bl E S A K~ AERE RS — )RR LN BE FR I T A - B 31
ROGHLARTE T 2

(A) FERMEHEEHEA - R EERK (B) M KR ENH AR K T LK

(C) 25 e JiE BERY ZABE AR (D) 5 &g M BERY IR 7= AHIR]

DL — B R B R A ALK AT - IR ER Ry 1.0kg/s > FHEMEEH Swt%
FErE Ry 20wt % » B REENZARTE R LD kg/s ?
(A) 0.75 (B) 0.5 (C) 0.25 (D) 0.1

—CEME R ks 1.5 m® (VEEEE B IASS - DR A/ A TR ENS Al v it

(LbZEL = 3Kk)/( kg - K)) © 24 80 °C ) LA 1.0 kg/s VisRiE ASSHAZS » BEREAAIR b 60 °C -
R T PR E 2 R 40 °C - SRR EVERECE 20 W/ (m® - K ) ?

(A) 1000 (B) 500 (C) 250 (D) 1

H—BRAERERE 25 °C THRIE » DU R BISRAL IR K A TG - 1B KA T
B 0.05 mole FHHENE » HHEREA /K ELFFZ O FRERy 0.1 - F5 AR A PRI B e R R R HY
17100 » AIREAFHEEZKTRBER 2 AT SRR 2

(A)11.9 (B) 10.9 (C)9.9 (D) 8.9

[ S EE ]
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

N
Y

fE—HED R - B RFERIEU HIANER(—) » KA BEEHIER RZ D cm ?
(A) 1.8 (B) 2.0 (C)2.2 (D) 2.4

B (cm)| 1.0 1.6 2.0 2.2 2.6 3.0

)| 10 efunsg s | o | 15| 10

E7kE Ry 0.6kg 7k / kg HZ[EI S (7L » dry basis ) AYHEYIE 80kg F » S HEKET kg ?
(A) 30 (B) 32 (C) 48 (D) 50

H/RIAEVR T ERZE SR P R PRy - ARSI TE R E AT DURRE PR Z kR 2
(A) FEEZRITE  (B) feRiZHiE  (C) MR (D) BRRZHRTHA

7 293 K I &ALk ( CO, ) IR K== FI[H 81 ( Henry’s constant ) f% 1.5x 10°kPa - &4
0.3 BH /R AALIRINZER - COEEREE » HAEREE, 200kPa - 34 293 K BFILIE SRS
B 7K B filg Sl 1% - ZKISIRP TS CO, INEEE 43 3R B fr] 2

(A) 1.35x107* (B)2.23x107* (C)3.4x107* (D)4.0x10™*

R IR ZE R AR B 101.3 kPa » IR R 26.7 °C » EFFZER /KRB R Ry 3.3 kPa ©
H7kZR RIS 26.7 °C /KRR BIRIZR SRR y 3.50 kPa » 33K BRI 22 RIVIRIE
BRI )2

(A) 76 % (B) 83 % (C) 94 % (D) 98 %
TERENTEAE T - SEIRERI R MOR 1R B 2 P R R PO i - & R A RS RER & B
FHEMERIAREE Ry 3 0 1 QNSRRI 380G SR FE e e 1R » R 7 [ R FERT 1 o o2 5 it
TR PRy 2

(A)3:1 (B)1:3 (C)1:9 (D)9 : 1
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